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ΓΝΩΜΟΔΟΣΘΘ 

 

Επί του με αρικμ. πρωτ. εις. Ε.Δ.Ε.Υ.Α. 2112/25.11.2014 

ερωτιματοσ τθσ Δ.Ε.Υ.Α. 

 

ΘΕΜΑ: Δθμοτικόσ ςφμβουλοσ τθσ μείηονοσ αντιπολίτευςθσ, ο οποίοσ δεν είναι 

μζλοσ του διοικθτικοφ ςυμβουλίου τθσ Δ.Ε.Τ.Α., εξζφραςε τθν επικυμία του να 

παρίςταται κατά τισ ςυνεδριάςεισ, χωρίσ βζβαια δικαίωμα ψιφου. Περαιτζρω, ο 

ίδιοσ με ζτερο δθμοτικό ςφμβουλο ςυνυπζγραψαν και κατζκεςαν ςτθ Δ.Ε.Τ.Α. 

ζγγραφο αίτθμά τουσ με το οποίο ηθτοφν να τουσ χορθγείται, προσ ενθμζρωςι 

τουσ, φάκελοσ με τισ ειςθγιςεισ του Διοικθτικοφ υμβουλίου, αποφάςεισ 

Προζδρου, αποφάςεισ του Διοικθτικοφ υμβουλίου, εβδομαδιαία κίνθςθ 

τραπεηικϊν λογαριαςμϊν, καταςτάςεισ εςόδων ταμείου, εςόδων βιολογικοφ 

κακαριςμοφ, πλθρωμϊν τιμολογίων και ενδείξεων παροχϊν του βιολογικοφ 

κακαριςμοφ. Ερωτάται: 

1. Οι ςυνεδριάςεισ των Διοικθτικϊν υμβουλίων των Δ.Ε.Τ.Α. είναι δθμόςιεσ; 

2. υποχρεοφται θ Δ.Ε.Τ.Α. να χορθγεί αντίγραφα των παραπάνω εγγράφων ςτουσ 

αιτοφντεσ δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ; 

 

 

***************** 
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Επί του πρϊτου ερωτιματοσ επάγομαι τα κάτωκι: 

 

Στθ διάταξθ τθσ παρ. 1 του ά. 1 Ν. 1069/1980 προβλζπεται ότι: «1. Δια 

τθν άςκθςιν των πάςθσ φφςεωσ δραςτθριοτιτων του κυκλϊματοσ 

υδρεφςεωσ και αποχετεφςεωσ οικιςτικϊν κζντρων τθσ Χϊρασ, εξαιρζςει 

των πόλεων Ακθνϊν, Θεςςαλονίκθσ και Βόλου και των μειηόνων αυτϊν 

περιοχϊν, δφναται να ςυνιςτϊνται κατά τθν παρ. 3 του παρόντοσ 

άρκρου εισ ζκαςτον Διμον ι Κοινότθτα τθσ Χϊρασ ι υπό πλειόντων 

Διμων ι Κοιοτιτων ι Διμων και Κοινοτιτων ενιαίαι επιχειριςεισ 

υδρεφςεωσ και αποχετεφςεωσ. Αι ανωτζρω Επιχειριςεισ αποτελοφν ίδια 

Νομικά Πρόςωπα Ιδιωτικοφ Δικαίου κοινωφελοφσ χαρακτιροσ, 

διεπόμενα υπό των κανόνων τθσ ιδιωτικισ οικονομίασ, εφ' όςον δεν 

ορίηεται άλλωσ υπό νόμου.  

Αι διατάξεισ τθσ παροφςθσ παραγράφου δφνανται να εφαρμόηωνται και 

εισ περιπτϊςεισ μετατροπισ εισ επιχείρθςιν ςυνεςτθμζνων ςυνδζςμων 

Διμων ι Κοινοτιτων ι Διμων και Κοινοτιτων.  

Αι επιχειριςεισ υδρεφςεωσ και αποχετεφςεωσ λειτουργοφν υπό 

μορφιν Δθμοτικισ ι Κοινοτικισ επιχειριςεωσ και διζπονται ωσ προσ 

τθν διοίκθςιν, οργάνωςιν, εκτζλεςιν, λειτουργίαν, ςυντιρθςιν των 

ζργων τθσ αρμοδιότθτόσ των κακώσ και τασ πθγάσ τθσ 

χρθματοδοτιςεώσ των υπό των διατάξεων του παρόντοσ νόμου, 

εφαρμοηομζνων κατά τα λοιπά των ςχετικών διατάξεων του 

Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κώδικοσ.» 

 
 

Πεπαιηέπω ζηη διάηαξη ηου ά. 96 Ν. 3463/2006 πποβλέπεηαι όηι: «1.  Οι 

ςυνεδριάςεισ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου είναι δθμόςιεσ». 



3 
 

Ζτςι, θ ανωτζρω διάταξθ, θ οποία εξαςφαλίηει τθν αρχι τθσ 

διαφάνειασ εφαρμόηεται αναλογικά και ςτισ ςυνεδριάςεισ των 

διοικθτικϊν ςυμβουλίων των Δ.Ε.Τ.Α., οι οποίεσ οφείλουν να είναι 

δθμόςιεσ. υνεπϊσ, ο δθμοτικόσ ςφμβουλοσ τθσ αντιπολίτευςθσ 

δικαιοφται να παρίςταται κατά τισ ςυνεδριάςεισ του Διοικθτικοφ 

υμβουλίου τθσ Δ.Ε.Τ.Α., χωρίσ βζβαια να ζχει δικαίωμα να 

ςυμμετζχει ςτισ ςυηθτιςεισ. 

Άλλωςτε θ εξαςφάλιςθ τθσ αρχισ τθσ διαφάνειασ είναι αυτι που 

οδιγθςε ςτθ κζςθ νομοκετικισ ρφκμιςθσ (Ν. 3861/2010) που 

υπαγορεφει τθν υποχρζωςθ ανάρτθςθσ των αποφάςεων των 

διοικθτικών ςυμβουλίων των δθμοτικών επιχειριςεων ςτο διαδίκτυο. 

 

 

Επί του δευτζρου ερωτιματοσ ςασ επιςθμαίνω τα εξισ: 

 

Σφμφωνα με τθ διάταξθ του ά. 1 Ν. 1069/1980 οι Δ.Ε.Υ.Α. αποτελοφν  

Νομικά Πρόςωπα Ιδιωτικοφ Δικαίου (ΝΠΙΔ) κοινωφελοφσ χαρακτιρα, 

διεπόμενα υπό των κανόνων τθσ ιδιωτικισ οικονομίασ, εφ' όςον δεν 

ορίηεται άλλωσ υπό νόμου. 

Στο ά. 10 του Συντάγματοσ προβλζπεται ότι: «Κακζνασ ι πολλοί μαηί 

ζχουν το δικαίωμα, τθρώντασ τουσ νόμουσ του Κράτουσ, να 

αναφζρονται εγγράφωσ ςτισ αρχζσ, οι οποίεσ είναι υποχρεωμζνεσ να 

ενεργοφν ςφννομα κατά τισ κείμενεσ διατάξεισ και να απαντοφν 

αιτιολογθμζνα ςε εκείνον που υπζβαλε τθν αναφορά, ςφμφωνα με το 

νόμο. -2 … -3. Η αρμόδια αρχι υποχρεοφται να απαντά ςε αίτθςθ 

πλθροφοριών εφόςον αυτό προβλζπεται από το νόμο.»  
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Με τθ διάταξθ του  ά. 16 Ν. 1599/1986 ενεργοποιικθκε θ ωσ άνω 

ςυνταγματικι διάταξθ και ορίςκθκαν τα εξισ: «Δικαίωμα γνϊςθσ των 

διοικθτικϊν εγγράφων  

1. Κάκε πολίτθσ, με τισ επιφυλάξεισ των διατάξεων τθσ παρ. 3, ζχει 

δικαίωμα να λαμβάνει γνϊςθ των διοικθτικϊν εγγράφων εκτόσ από 

εκείνα που αναφζρονται ςτθν ιδιωτικι ι οικογενειακι ηωι τρίτων. Ωσ 

διοικθτικά ζγγραφα, για τθν εφαρμογι του άρκρου αυτοφ, κεωροφνται 

όλα τα ζγγραφα που ςυντάςςονται από όργανα του δθμόςιου τομζα, 

ιδίωσ εκκζςεισ, μελζτεσ, πρακτικά, ςτατιςτικά ςτοιχεία, εγκφκλιοι 

οδθγίεσ, απαντιςεισ τθσ διοίκθςθσ, γνωμοδοτιςεισ και αποφάςεισ.  

2. … 

3. Οι υπθρεςίεσ του δθμόςιου τομζα μποροφν να αρνθκοφν τθν 

ικανοποίθςθ του δικαιϊματοσ τθσ παρ. 1 ςτισ περιπτϊςεισ:  

α/ Που προβλζπεται το απόρρθτο των ςυηθτιςεων του υπουργικοφ 

ςυμβουλίου και των άλλων κυβερνθτικϊν οργάνων, το απόρρθτο τθσ 

εκνικισ άμυνασ και εξωτερικισ πολιτικισ, τθσ δθμόςιασ πίςτθσ και του 

νομίςματοσ, τθσ αςφάλειασ του κράτουσ και τθσ δθμόςιασ τάξθσ, το 

ιατρικό, εμπορικό, τραπεηικό ι βιομθχανικό απόρρθτο και κάκε άλλο 

απόρρθτο που προβλζπεται από ειδικζσ διατάξεισ ι  

β/ που μπορεί να δυςχεραίνει τθν ζρευνα δικαςτικϊν, αςτυνομικϊν, 

ςτρατιωτικϊν ι διοικθτικϊν αρχϊν ςχετικά με τθν τζλεςθ εγκλιματοσ ι 

διοικθτικισ παράβαςθσ.  

4. Με κοινι απόφαςθ του Υπουργοφ Προεδρίασ τθσ Κυβζρνθςθσ και του 

αρμόδιου κατά περίπτωςθ υπουργοφ, που δθμοςιεφεται ςτθν 
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Εφθμερίδα τθσ Κυβερνιςεωσ, μπορεί να ορίηονται και άλλεσ 

περιπτϊςεισ, ςτισ οποίεσ οι υπθρεςίεσ του δθμόςιου τομζα μποροφν να 

αρνθκοφν τθν ικανοποίςθ του δικαιϊματοσ τθσ παρ. 1. 

5. Οι υπθρεςίεσ του δθμόςιου τομζα δεν μποροφν να αρνθκοφν τθ 

γνϊςθ διοικθτικοφ εγγράφου επικαλοφμενεσ το απόρρθτο του ιδιωτικοφ 

βίου, το ιατρικό απόρρθτο, κακϊσ και το βιομθχανικό ι εμπορικό 

απόρρθτο, εφόςον αυτά αναφζρονται αποκλειςτικά ςτον πολίτθ που 

ηθτεί να λάβει γνϊςθ διοικθτικοφ εγγράφου. Πλθροφορίεσ όμωσ 

ιατρικοφ χαρακτιρα μποροφν να γνωςτοποιθκοφν ςτον ενδιαφερόμενο 

μόνο με τθ βοικεια γιατροφ που ορίηεται για το ςκοπό αυτόν.  

6. Η άρνθςθ τθσ γνωςτοποίθςθσ διοικθτικοφ εγγράφου πρζπει να είναι 

αιτιολογθμζνθ και γνωςτοποιείται εγγράφωσ ςτον ενδιαφερόμενο ςε 

ζνα μινα από τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ.  

7. Η άςκθςθ του δικαιϊματοσ γνϊςθσ των διοικθτικϊν εγγράφων 

γίνεται με τθν επιφφλαξθ των δικαιωμάτων πνευματικισ ιδιοκτθςίασ και 

δεν περιλαμβάνει για τουσ δικαιοφχουσ ι τρίτουσ τθ δυνατότθτα 

αναπαραγωγισ, διάδοςθσ και χρθςιμοποίθςθσ για εμπορικοφσ λόγουσ 

των εγγράφων αυτϊν.  

8. Με απόφαςθ του Υπουργοφ Προεδρίασ τθσ Κυβζρνθςθσ κακορίηεται 

κάκε άλλθ αναγκαία λεπτομζρεια για τθν εφαρμογι των διατάξεων του 

άρκρου αυτοφ.» 

Ήδθ το ηιτθμα τθσ πρόςβαςθσ ςτα ζγγραφα ρυκμίηεται από τθ διάταξθ 

του ά. 5 Ν. 2690/1999 ςφμφωνα με τθν οποία: «Πρόςβαςθ ςε ζγγραφα 
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1. Κάκε ενδιαφερόμενοσ ζχει το δικαίωμα, φςτερα από γραπτι αίτθςι 

του, να λαμβάνει γνώςθ των διοικθτικών εγγράφων. Ωσ διοικθτικά 

ζγγραφα νοοφνται όςα ςυντάςςονται από τισ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ, 

όπωσ εκκζςεισ, μελζτεσ, πρακτικά, ςτατιςτικά ςτοιχεία, εγκφκλιεσ 

οδθγίεσ, απαντιςεισ τθσ Διοίκθςθσ, γνωμοδοτιςεισ και αποφάςεισ. 

2. Όποιοσ ζχει ειδικό ζννομο ςυμφζρον δικαιοφται, φςτερα από γραπτι 

αίτθςι του, να λαμβάνει γνϊςθ των ιδιωτικϊν εγγράφων που 

φυλάςςονται ςτισ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ και είναι ςχετικά με υπόκεςι του 

θ οποία εκκρεμεί ςε αυτζσ ι ζχει διεκπεραιωκεί από αυτζσ. 

3. Το κατά τισ προθγοφμενεσ παραγράφουσ δικαίωμα δεν υφίςταται 

ςτισ περιπτϊςεισ που το ζγγραφο αφορά τθν ιδιωτικι ι οικογενειακι 

ηωι τρίτου, ι αν παραβλάπτεται απόρρθτο το οποίο προβλζπεται από 

ειδικζσ διατάξεισ. Η αρμόδια διοικθτικι αρχι μπορεί να αρνθκεί τθν 

ικανοποίθςθ του δικαιϊματοσ τοφτου αν το ζγγραφο αναφζρεται ςτισ 

ςυηθτιςεισ του Υπουργικοφ Συμβουλίου, ι αν θ ικανοποίθςθ του 

δικαιϊματοσ αυτοφ είναι δυνατόν να δυςχεράνει ουςιωδϊσ τθν ζρευνα 

δικαςτικϊν διοικθτικϊν, αςτυνομικϊν ι ςτρατιωτικϊν αρχϊν ςχετικϊσ 

με τθν τζλεςθ εγκλιματοσ ι διοικθτικισ παράβαςθσ. 

4. Το δικαίωμα των παρ. 1 και 2 αςκείται: α) με μελζτθ του εγγράφου 

ςτο κατάςτθμα τθσ υπθρεςίασ, ι β) με χοριγθςθ αντιγράφου, εκτόσ αν θ 

αναπαραγωγι τοφτου μπορεί να βλάψει το πρωτότυπο. Η ςχετικι 

δαπάνθ αναπαραγωγισ βαρφνει τον αιτοφντα, εκτόσ αν ο νόμοσ ορίηει 

διαφορετικά. Αν πρόκειται για πλθροφορίεσ ιατρικοφ χαρακτιρα, αυτζσ 

γνωςτοποιοφνται ςτον αιτοφντα με τθ βοικεια γιατροφ, ο οποίοσ 

ορίηεται για το ςκοπό αυτόν. 
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5. Η άςκθςθ του κατά τισ παρ. 1 και 2 δικαιϊματοσ γίνεται με τθν 

επιφφλαξθ τθσ φπαρξθσ τυχόν δικαιωμάτων πνευματικισ ι 

βιομθχανικισ ιδιοκτθςίασ. 

6. Η χρονικι προκεςμία για τθ χοριγθςθ εγγράφων κατά τισ 

παραγράφουσ 1 και 2 ι τθν αιτιολογθμζνθ απόρριψθ τθσ ςχετικισ 

αίτθςθσ του πολίτθ είναι είκοςι (20) θμζρεσ» 

 

Διοικθτικά ζγγραφα κατά τθν ζννοια τθσ ανωτζρω διάταξθσ, όπωσ ζχει 

ερμθνευκεί από το Νομικό Συμβοφλιο του Κράτουσ (γνωμ. ΝΣΚ 

243/2000), πρζπει να κεωρθκοφν και τα μθ προερχόμενα μεν από 

Δθμόςιεσ Τπθρεςίεσ αλλά χρθςιμοποιθκζντα ι λθφκζντα υπ’ όψιν για 

τον  κακοριςμό τθσ διοικθτικισ δράςεωσ ι τθ διαμόρφωςθ τθσ 

γνϊμθσ ι κρίςεωσ διοικθτικοφ οργάνου (ad hoc ΝΣΚ 436/1992, Ολ ΝΣΚ 

482/1995, 665/1998). 

Ενδεικτικά αναφζρω ότι ζχει κεωρθκεί ότι φζρουν το χαρακτιρα του 

διοικθτικοφ εγγράφου και τα ιδιωτικά ζγγραφα που υποβάλλει ο 

ενδιαφερόμενοσ ςε δθμόςια υπθρεςία, εφόςον ενςωματώνονται ςτο 

διοικθτικό ζγγραφο, όπωσ ςυμβαίνει με τθν εκδιδόμενθ από τθν 

πολεοδομικι υπθρεςία οικοδομικι άδεια που ενςωματώνει τα 

υποβλθκζντα από τον ενδιαφερόμενο ςχζδια τθσ τεχνικισ μελζτθσ. 

 

Στα νομικά πρόςωπα του ευρφτερου δθμόςιου τομζα μποροφν να 

τφχουν εφαρμογισ οι διατάξεισ των ά. 602-603 Αςτικοφ Κώδικα (βλ. 

Ερμθνεία Κώδικα Διοικθτικισ Διαδικαςίασ Β. Καράκωςτα, Νομικι 

Βιβλιοκικθ 2009, ςελ. 119 επ.). Σφμφωνα με τθ διάταξθ του ΑΚ 602: 

«Όποιοσ ζχει ζννομο ςυμφζρον να  πλθροφορθκεί  το  περιεχόμενο 

ενόσ  εγγράφου  που βρίςκεται ςτθν κατοχι άλλου ζχει δικαίωμα να 
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απαιτιςει τθν επίδειξθ ι και αντίγραφό του, αν το ζγγραφο  

ςυντάχκθκε  για το  ςυμφζρον  αυτοφ  που το ηθτεί, ι πιςτοποιεί 

ζννομθ ςχζςθ που αφορά και αυτόν, ι ςχετίηεται με 

διαπραγματεφςεισ  που  ζγιναν  ςχετικά  με τζτοια  ζννομθ  ςχζςθ είτε 

απευκείασ από τον ίδιο είτε για το ςυμφζρον του, με τθ μεςολάβθςθ 

τρίτου.» 

Περαιτζρω, ςφμφωνα με τθ διάταξθ του ΑΚ 603 «Πϊσ γίνεται. Η 

επίδειξθ του πράγματοσ ι του εγγράφου γίνεται ςτον τόπο όπου 

βρίςκεται κατά το χρόνο τθσ αίτθςθσ, εκτόσ αν ο ζνασ ι ο άλλοσ αξιϊςει 

για ςπουδαίο λόγο τθν επίδειξθ αλλοφ. Ο κίνδυνοσ και οι δαπάνεσ τθσ 

επίδειξθσ βαρφνουν  εκείνον  που τθν αξιώνει.  

Ο κάτοχοσ μπορεί να αντιτάξει άρνθςθ, εφόςον  δεν  προκαταβάλλονται 

οι δαπάνεσ και δεν παρζχεται αςφάλεια για ενδεχόμενθ ηθμία.» 

Το ζννομο ςυμφζρον προσ γνώςθ εγγράφου κατ’ άρκρο 602 ΑΚ νοείται, 

όταν αποςκοπείται επιδίωξισ, διατιρθςισ ι προςταςία εννόμων 

ςχζςεων αναγνωριςμζνων υπό του νόμου ι αποδείξεωσ αυτών προσ 

περαιτζρω επιδίωξιν άλλου δικαιώματοσ ι ςχετίηεται με τισ 

διαπραγματεφςεισ διεξαχκείςασ προσ τθν αυτιν ζννομον ςχζςιν (ςχετ. 

γνωμ. ΝΣΚ 49/2001). Με άλλα λόγια το αιτοφμενο ζγγραφο πρζπει να 

είναι ςχετικό με υπόκεςθ του ενδιαφερομζνου είτε εκκρεμι ι 

διεκπεραιωκείςα. 

 

Δεδομζνου ότι οι Δ.Ε.Τ.Α. αποτελοφν νομικά πρόςωπα ιδιωτικοφ 

δικαίου διεπόμενα από τουσ κανόνεσ τθσ ιδιωτικισ οικονομίασ 

εφαρμόηονται ςε αυτζσ οι προπαρατεκείςεσ διατάξεισ των άρ. 602-

603 Αςτικοφ Κϊδικα. Ενώ θ προαναφερκείςα διάταξθ του ά.5 Ν. 

2690/1999 (ΚΔΔ/ςίασ) εφαρμόηεται μόνο ςτισ περιπτώςεισ εγγράφων, 
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εκδοκζντων από όργανα των Δ.Ε.Υ.Α., τα οποία ςτθ ςυνζχεια 

χρθςιμοποιικθκαν για τον  κακοριςμό τθσ διοικθτικισ δράςεωσ ι τθ 

διαμόρφωςθ τθσ γνώμθσ ι κρίςεωσ διοικθτικοφ οργάνου. 

 

Εν προκειμζνω, κακ’ όςον αφορά ςτα αιτιματα των δθμοτικϊν 

ςυμβοφλων για χοριγθςθ ςε αυτοφσ αντιγράφων τθσ εβδομαδιαίασ 

κίνθςθσ των τραπεηικϊν λογαριαςμϊν, καταςτάςεων εςόδων 

ταμείου, εςόδων βιολογικοφ κακαριςμοφ, πλθρωμϊν τιμολογίων και 

ενδείξεων παροχϊν του βιολογικοφ κακαριςμοφ, αυτά πρζπει να 

απορριφκοφν ωσ αόριςτα κακϊσ οι αιτοφντεσ δεν επικαλοφνται και 

δεν αποδεικνφουν ειδικό ζννομο ςυμφζρον.  

 

Κακ’ όςον δε αφορά ςτο αίτθμα για χοριγθςθ αντιγράφων των 

αποφάςεων του διοικθτικοφ ςυμβουλίου και του προζδρου τθσ 

Δ.Ε.Τ.Α. το αίτθμα των δθμοτικϊν ςυμβοφλων επίςθσ πρζπει να 

απορριφκεί ωσ αόριςτο αφενόσ διότι οι αιτοφντεσ δεν προςδιορίηουν 

ςτθν αίτθςι τουσ ποιεσ είναι οι ςυγκεκριμζνεσ αποφάςεισ το 

περιεχόμενο των οποίων επικυμοφν να λάβουν γνϊςθ (ςχετ. γνωμ. 

ΝΣΚ 49/2001 ςφμφωνα με τθν οποία: «από το γράμμα του νόμου 

προκφπτει … ότι το δι’ αυτοφ κακιεροφμενον δικαίωμα αφορά εισ 

ςυγκεκριμζνα διοικθτικά ζγγραφα τα οποία και προςδιορίηει ο 

ενδιαφερόμενοσ με τθν ζγγραφο αίτθςι του ….θ ζννοια του νόμου δεν 

δφναται να διατακεί ϊςτε να περιλάβθ τθν δυνατότθτα προςβάςεωσ 

και γνϊςεωσ γενικϊσ και αορίςτωσ ολόκλθρων φακζλων τθρουμζνων 

από τθ διοίκθςθ επί διαφόρων κεμάτων) και αφετζρου διότι οι 

αιτοφντεσ οφτε επικαλοφνται αλλά οφτε και αποδεικνφουν το ζννομο 
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ςυμφζρον τουσ, κατά τθν ζννοια που προεξετζκθ, ϊςτε να 

δικαιοφνται να λάβουν τισ αιτοφμενεσ αποφάςεισ. 

 

Σζλοσ κακ’ όςον αφορά ςτα ζγγραφα τα οποία είναι δθμοςιευτζα δια 

ανάρτθςθσ ςτο διαδίκτυο ςφμφωνα με τθ διάταξθ του ά. 2 Ν. 

3861/2010, οι δθμοτικοί ςφμβουλοι δφνανται κατόπιν αιτιςεϊσ τουσ 

ςτθν οποία κα αναφζρονται ςυγκεκριμζνα (με αναφορά επί 

παραδείγματι ςε αρικμό και θμερομθνία απόφαςθσ Δ..) τα ζγγραφα 

ςτα οποία επικυμοφν να ζχουν πρόςβαςθ να λάβουν αντίγραφα 

αυτϊν αφοφ πρϊτα όμωσ καλφψουν τα φωτοαντιγραφικά ζξοδα. 

 

  

 

Ακινα, 11.12.2014 

Πάνοσ Ηυγοφρθσ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


